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Informace občanům obce Hříškov  
 
Vážení spoluobčané,   
 
  v úvodních slovech tohoto zpravodaje si dovoluji Vás požádat o trpělivost nejen 
s vládními opatřeními, ale i se stavebními úpravami budovy obecního úřadu. 
Rekonstrukce kanceláří v přízemí budovy brzy skončí, ale v těchto dnech startuje 
úprava obecního dvora. Co to pro Vás znamená? 
Všechny kontejnery na tříděný odpad musí být přesunuty, aby řemeslníci mohli začít 
pracovat. Menší nádoby na pytle (plechovky, nápojové kartony, drobné elektro)  
a kontejner na textil najdete před budovou obecního úřadu, velké kontejnery na tříděný 
odpad (papír, sklo a plast) budou dočasně umístěny u Buškovského statku čp.1. 
V případě nutnosti zlikvidovat právě teď odpad nadměrný, kontaktujte obecní 
zaměstnance, místostarostu nebo obecní úřad. 
Tříděný odpad v pytlích svážíme nadále každé pondělí. Nově svážíme také papír, 
nejlépe jako svázaný balík, naplněná papírová krabice nebo igelitový pytel a v něm 
pouze papír. Ale pozor na déšť a sníh, to sběrovému papíru škodí. 
Zaměstnanci obce neodvezou pouze pytle, ve kterých je jiný odpad, než na který je 
pytel určen. V posledních měsících se objevují pytle na plasty, ve kterých jsou i boty, 
hadry apod. Stejně tak je to u pytlů na nápojové kartony (oranžové pytle). Dávejte do 
nich pouze prázdné krabice od mléka nebo džusů. Pokud nasypete do pytle odpad 
nevytříděný, stává se okamžitě odpadem komunálním, který patří na skládku.  
A to je velká škoda, protože my přece chceme vytřídit co největší množství surovin a 
žít v čistém prostředí.  
Čistý domov, obec, kraj i republika nám nemohou být lhostejnými pojmy.  
V místní části Hvížďalka se občané domluvili a uklidili v minulých dnech své okolí od 
odpadků, které jim tam nosí zejména turisté. Pojďme se inspirovat i my ostatní.  
A to v sobotu 27. března u příležitosti ,,Hodiny země“, kdy se již třetím rokem jako 
obec aktivně připojujeme v čase od 20:30 do 21:30hodin a ve všech místních částech 
obce vypneme veřejné osvětlení. Jedná se o celosvětovou akci s cílem upozornit na 
změnu klimatu. Nejen obce, ale i fyzické osoby se mohou přihlásit na 
www.hodinazeme.cz.  
Ukliďme tedy v tento den obec, remízky, cesty k lesu, a okolí silnic v místě, kde 
žijeme. Vydejme se v sobotu 27.března ve 14hod do blízkého okolí a sesbírejme vše, 
co do přírody nepatří.  
Vezměte s sebou děti i vnoučata a zpříjemněte si sobotní odpoledne činností na 
čerstvém vzduchu. Svou aktivitu můžete vyfotit a poslat na WhatsApp tel: 731479063, 
nebo email info@hriskov.cz.   
Pytle a rukavice Vám poskytnou pracovníci obce, nebo si je můžete vyzvednout na 
obecním úřadě. Pokud by se jednalo těžší věci (pneumatiky, ledničky apod.) nechte je 
nejlépe u silnice a dejte nám vědět. Zaměstnanci je svezou spolu s pytli. Větve vždy 
posbírejte na jednu větší hromádku.  
 
 
Na závěr mi dovolte popřát Vám všem zdraví a trpělivost v této nelehké době. 
 
Za Obec Hříškov, starostka Jana Kalašová 
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